

03.07.2024



Один в поле не воин
2024
год семьи

Добрые мастер-классы

Отряд "Первые" снова в деле! Профильная смена «Время Первых» посвящена волонтёрству и добровольчеству («Благо твори!»). Активисты из отряда "Первые" подготовили для ребят лагеря увлекательные мероприятия при поддержке сайта «ДОБРО.РУ» – крупнейшей в России платформы о добровольчестве. Этот ресурс помогает каждому неравнодушному гражданину найти волонтёрский проект по душе.

Одним из таких проектов стали мастер-классы «Дети детям». Участники отряда "Первые" разработали пять интересных мастер-классов: плетение фенечек на память, оригами (где дети делали очки и бабочку из бумаги), роспись тарелочек в стиле «Гжель», создание закладок-зверюшек для книг и поделка «Сладкие обнимашки» – бумажная фигурка, обнимающая конфету, как приятный сюрприз для друга.

Все мастер-классы вызвали огромный интерес и восторг у детей. Каждый ребёнок ушёл с уникальной поделкой и незабываемыми впечатлениями. Эта акция оказалась невероятно полезной: участники приобрели ценный опыт и знания, которые обязательно пригодятся им в будущем.



«ZOOквиз»

Параллельно с мастер-классами, отряд "Первые" проводил в актовом зале квиз, посвященный животным, при поддержке сайта «ДОБРО.РУ». Какая птица носит название каши — перловка или овсянка? А знаете ли вы, что существуют коровы породы «Лимузин»? Или сможете ли вы угадать животное из мультика по песне? Все это и многое другое включил в себя веселый и познавательный квиз.

Во время игры был также специальный раунд, где каждому отряду нужно было придумать доброе дело и описать или зарисовать его на листе бумаги. После презентации дел листочки перемешали, и отряды, не глядя, выбирали для себя доброе дело, которое они обязались выполнять в течение всего дня, а также снять видеоролик о выполнении задания. Кому-то выпало читать книги младшим отрядам, кому-то помогать вожатым, а кому-то поддерживать все отряды и т.д. Все ребята активно участвовали, с энтузиазмом отвечая на вопросы и поддерживая свои команды. В зале царила атмосфера азарта и радости, особенно когда команды правильно отвечали на вопросы. Каждое верное решение вызывало бурю положительных эмоций и улыбок на лицах детей.



Маленький ниндзя

3 июля на Россони посвящён нашим мальчикам. Многие уже забыли о том, каким должен вырасти настоящий мужчина. Поэтому нашим ребятам нужна была небольшая наводка и проверка на стойкость. ⚡ ⚡ ⚡ Главной задачей были не поиски лучшего, а прививание хороших качеств. На сцену приглашали всех желающий, чтобы ребята могли почувствовать себя самыми сильными, внимательными, выносливыми и ловкими 😊. Мальчики проявили свою смекалку и характер, а девочки в свою очередь показали то, какими женственными они могут быть рядом с ними. Вместе они часть единого целого.

Мальчики не могут без девочек, а девочки не могут без мальчиков



Один в поле не воин

Сегодняшнее утро началось с дождя, но это не беда . Пока небо хмурое, нужно разбавлять день улыбками и весельем . Поэтому нет ничего лучше работы в команде.

Ребятам провели эстафету «Один в поле не воин». На этот раз дети соревновались не между отрядами, а бежали по парам - старший и младший. Тем самым они помогали друг другу приблизиться к победе .

Испытания были увлекательные, но не простые. Самым сложным оказалось пробежать в костюме Сумо. Некоторые падали, но не отчаявались и продолжали бег. Это настоящий пример дружного коллектива. Поддержка и взаимовыручка у наших ребят в крови .



100 к 1

Наверное, все знают игру «100 к 1», где по ответам ста человек на определенные вопросы отбираются самые популярные варианты. Задача участников — угадать эти варианты и заработать очки. Наша игра «100 к 1» была посвящена любимому лагерю «Россонь». Пары игроков от каждого отряда выходили на сцену и предлагали свои варианты ответов, стараясь угадать самый популярный.

В первом раунде детям нужно было угадать, что отвечали россоньцы на вопрос «С чем ассоциируется «Россонь?». Вариант «Сова» занял верхнюю строчку и был отгадан моментально. Остальные четыре варианта заставили детей подумать.



100 к 1

Затем последовали вопросы о самой вкусной еде, самой популярной игре и кружке. Был даже раунд для вожатых с вопросом «Самая популярная фраза педсостава?», где уже вожатые пытались угадать варианты ответов. Им пришлось попотеть и воспользоваться помощью ребят.

Раунд «Самый популярный танец» был отгадан очень быстро, ведь у нас все танцы популярны, оставалось только угадать те, которые набрали больше всего баллов. Поэтому в завершении отряды, конечно же, станцевали один из них.



Клуб путешественников

Клуб путешественников ведет Дмитрий Иванович Шаромов. Дмитрий Иванович – опытный путешественник, побывавший во многих странах мира, включая самые отдаленные уголки, такие как Намибия. Сегодня он поделился с ребятами впечатлениями об этом путешествии.

В Намибии Дмитрий Иванович познакомился с девочкой по имени Бионзи и ее семьей из племени Химба. Ребята с удивлением узнали, что жизнь детей в Намибии сильно отличается от их собственной. В свои 11 лет Бионзи умеет многое: она пасет коз, готовит еду на костре и спит под открытым небом.

Дети с интересом слушали рассказ Дмитрия Ивановича, рассматривая красочные фотографии, полные жизни и экзотики. Вечер был удивительным и познавательным, наполнив сердца детей мечтами о далеких странах и новых открытиях.

